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V návaznosti na úspěšně nastavenou spolupráci Nemocnice Znojmo s Dolním Rakouskem v
rámci projektu Healthacross MED NET, spolufinancovaného Evropskou unií z programu
Interreg Rakousko – Česko 2021-2027, rozvíjí Nemocnice Znojmo společně s
Dolnorakouskou zemskou zdravotní agenturou nápady na nové projekty přeshraniční
spolupráce. Tentokrát nejen v oblasti kardiologie a endometriózy, ale také v oblasti
ošetřovatelské péče.

Dne 28. ledna 2026 se v Nemocnici Znojmo uskutečnilo jednání se zástupci Dolnorakouské zemské
zdravotní agentury. Cílem jednání bylo shromáždit podněty a nápady a objevit témata pro budoucí
vzájemnou spolupráci Nemocnice Znojmo a Zemské kliniky Mistelbach-Gänserndorf v různých
zdravotnických oborech. Jedním z hlavních bodů byla ošetřovatelská péče a možnosti další podpory
vzdělávání a odborného rozvoje nelékařských zdravotníků na obou stranách hranice. Jednání se
proto zúčastnil také ředitel nelékařské zdravotní péče rakouské kliniky Mistelbach-Gänserndorf,
PhDr. Christian Pleil, MSc MLS MBA.

V oblasti ošetřovatelství by se plánované projekty měly zaměřit na rozvoj odborných dovedností
sester a dalších nelékařských zdravotníků. Týkat se budou jak akutní, tak i neakutní péče, kde je
stále prostor pro další vzdělávání. Počítá se s výměnnými studijními stážemi, exkurzemi a odbornými
workshopy. Cílem je udržet kvalitní a dostupnou péči pro pacienty v příhraničních oblastech.

„Pro nelékařské zdravotníky je dnes nesmírně důležité, aby měli jasně nastavené kompetence a
možnost se v nich dál rozvíjet. Spolupráce s rakouskými kolegy nám dává příležitost porovnávat
přístupy, sdílet dobrou praxi a posilovat kvalitu ošetřovatelské péče napříč regionem,“ říká hlavní
sestra Nemocnice Znojmo Mgr. Dita Kováříková.

Nemocnice Znojmo současně bude i nadále pokračovat v již započaté spolupráci s Dolním
Rakouskem v oblasti kardiologie. I zde se otevírají nové možnosti a nápady pro budoucí spolupráci
zaměřenou na prohlubování odborných dovedností a znalostí lékařů a nelékařského zdravotnického
personálu.

„Tyto přeshraniční spolupráce nám pomáhají dále upevňovat nadstandartní vztahy, které naše
nemocnice s Dolním Rakouskem buduje již desítky let. Kardiologie patří mezi obory, kde je rychlý
vývoj a nové postupy. Společné projekty nám umožňují držet krok s moderní medicínou a zvyšovat
kvalitu péče pro naše pacienty,“ uvádí ředitel Nemocnice Znojmo MUDr. Miroslav Kavka, MBA.

Současný projekt Healthacross MED NET se zaměřuje na spolupráci v oblasti endometriózy.
Odborně jej vede primář Gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Znojmo MUDr. Radek
Chvátal. Projekt úspěšně nastavil dobrý příklad vzájemné spolupráce Nemocnice Znojmo se Zemskou
klinikou Melk. Přesně takovou úroveň spolupráce si kladou za cíl dosahovat plánované nové projekty.
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